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RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 13 oktober 2015 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwezig: de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. 
Afwez ig : De heer Goossen is met kennisgeving afwezig. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 
Opening 

De voorzitter opent de vergadering om ca. 19.30 uur. 

Vaststellen agenda 
Aan de agenda zijn twee moties vreemd aan de orde van de dag toegevoegd. Eén over eigen 
bijdrage begeleidingstaken in de WMO, wordt nieuw agendapunt 9. En een tweede over 
kunstwerk Centrumplan Daarlerveen, wordt nieuw agendapunt 10. Agendapunt Sluiting wordt 
daarmee agendapunt 1 1 . Verder is de agenda conform vastgesteld. 
Mededelingen 
De heer Goossen is met kennisgeving afwezig. 
De voorzitter deelt mede dat de Twentse gemeenten de opvang van vluchtelingen samen, in 
Twents verband, op zullen pakken. 

Benoeming (plv) leden algemeen bestuur EUREGIO 
De stemcommissie bestaande uit de heren Van den Bom (voorzitter), Maneschijn (lid) en Mostert 
stelt vast dat 24 stembiljetten zijn geteld zonder wijzigingen. Daarmee zijn als lid van het 
algemeen bestuur van de EUREGIO benoemd: 
A .H . (Anneke) Raven 
F. J.B.(Frans) Runneboom 
G. J . (Jan) Scholten 
en als plaatsvervangend lid van het algemeen bestuur van de EUREGIO: 
J .H. (Anja) van den Dolder- Soeten (als plaatsvervanger van A .H . (Anneke) Raven) 
M.M.T. (Magda) Knobben-Tijhaar (als plaatsvervanger van F.J.B. (Frans) Runneboom) 
H. (Henk) Morsink (als plaatsvervanger van G.J. (Jan) Scholten). 

Herontwikkeling Van den Steen van Ommerenstraat Nijverdal (hamerstuk) 
Het voorstel is een hamerstuk en blijft een hamerstuk en is daarmee unaniem vastgesteld. 

Nagekomen agendapunt: ingelaste vergadering regioraad 15 oktober 2015 (herfstcompromis) 
Unaniem staat de raad niet achter het herfstcompromis en gaat wel akkoord met de concept 
reactie en stemt in met het versturen van de brief namens college en raad aan de voorzitter en 
leden van de Regioraad. 

Beantwoorden vragen - Ingekomen stukken 
De ingekomen brieven worden conform voorstel afgehandeld. 



Besluitenlijst openbare vergadering van 29 september 2015 
De besluitenlijst is conform vastgesteld. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over eigen bijdrage begeleidingstaken in de WMO 
De fracties GL, BB, D66, HOP en PvdA dienen een motie vreemd aan de orde van de dag in over 
eigen bijdrage begeleidingstaken in de WMO met het verzoek om te onderzoeken wat de effecten 
zijn van de stijging van de eigen bijdrage voor ondersteuning maatschappelijke deelname en 
ondersteuning zelfstandig leven; inzicht te geven in de inkomsten die de gemeente ontvangt door 
de eigen bijdrage voor deze begeieidingsvormen en dit terug íe koppelen aan de raad via 
commissie samenlevingszaken voor nieuw beleid voor 2016 wordt vastgesteld. 
De motie is ingetrokken na een toezegging van wethouder Coes. 

Motie vreemd aan de orde van de dag over kunstwerk Centrumplan Daarlerveen 
De fracties, CDA, PVdA, CU, VVD, D66, BB, GB en HOP dienen een moíle vreemd aan de orde 
van de dag in over kunstwerk Centrumplan Daarlerveen waarin de raad haar waardering 
uitspreekt aan alle vrijwilligers die meegewerkt hebben aan de totstandkoming van het 
centrumpian Daarlerveen en besluit voor het kunstwerk gemaakt door inwoners van Daarlerveen 
2.000,- euro beschikbaar te stellen uit de reserve Kunst. 
De motie is unaniem aangenomen. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om ca 21.00 uur. 

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Hellendoorn in zijn vergadering van 03 
november 201 5, 

De griffier i ,, y1 
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de voorzitter, 


